ROMANIA

JUDETUL ARAD        


                         ANEXA  LA HCL  NR.105/29.09.2023


COMUNA SOCODOR
CONSILIUL LOCAL
STUDIU DE FUNDAMENTARE

a deciziei de concesionare, a documentației de atribuire și aprobarea concesionării serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în Comunele Socodor, Pilu si Grăniceri Jud. Arad
Serviciul de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale care urmează să fie concesionat va deservi gospodăriile populației, obiectivele social culturale, unitățile comerciale, precum si orice alt consumator de GN aflat in perimetrul Comunelor:
Socodor, jud. Arad (fara sate apartinatoare);

Graniceri, jud. Arad  (cu sat apartinator Siclau);

Pilu, jud. Arad  (cu sat apartinator Varsand);

Motivele de ordin economic, financiar, social și de mediu care justifică acordarea concesiunii:

Consumul de gaze va avea următoarele destinații, încălzirea clădirilor, producerea apei calde menajere, prepararea hranei, preț mai mic decât a celorlalți combustibili utilizați în prezent, asigurarea unui confort termic și igienic superior combustibililor utilizați în prezent, nu necesită spațiu de depozitare a combustibilului, nu implică mijloace de transport și forță de muncă, grad sporit de confort, reducerea substanțială a cheltuielilor pentru încălzire și prepararea apei calde, reducerea poluării mediului.

Investiția necesară pentru construcție se va face prin alimentarea gaze naturale a comunelor indicate, din Sistemul Național de Transport, și anume:

SOLUTIA TEHNICA de principiu consta in racordarea la sistemul national de transport, in conducta de inalta presiune Abramut-Arad II Dn 500 Pn 40, printr-un racord Dn 150, PN 40 bar, in lungime de 1.6 km si a unui modul SRMP PN 40 bar, cu o capacitate tehnologica Q = 5329 smc/h. 

In SRM Predare Socodor se cupleaza sistemul de distributie din PE, in lungime de 101315 m, inclusiv 2332 bucati bransamente GN in lungime de 20842 m (date preluate din proiectele tehnice si documentatia inaintata in vederea obtinerii autorizatiei de infiintare a distributiei de gaze).
Nivelul minim al redevenței este de minim 1% din tariful de distribuție al gazelor naturale conform H.G. 209/2019 aplicat la totalul cantității distribuite, plătibilă trimestrial, la data de 30 a lunii următoare trimestrului încheiat.
Modalitatea de acordare a concesiunii este licitația publică deschisă.

Durata estimată a concesiunii este de 49 de ani, conform Codului Civil și H.G. 209/2019.

Termenul pentru realizarea procedurii de concesionare este de aproximativ 6 luni.
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